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Vážení členové výběrové komise, 

jsem studentkou 6. ročníku všeobecného lékařství na Lékařské fakultě Univerzity Palackého. Ráda 

bych touto cestou reagovala na nabídku pracovní pozice v rámci Absolventského programu FNOL a LF 

UP 2022/2023. Konkrétně mám zájem o pozici lékaře na interní klinice – gastroenterologie, 

nefrologie, revmatologie a endokrinologie a geriatrie. 

Během studia mě zaujal obor gastroenterologie a zejména II. interní klinika fakultní nemocnice jako 

taková. V rámci předstátnicové stáže, kterou jsem strávila právě na klinice gastroenterologie, se mi 

líbila jak praxe na oddělení, tak na JIPu i ultrazvuková vyšetření a endoskopie. Šlo vidět, že pan 

přednosta s panem primářem stále zkouší nové metody a je to klinika velmi progresivní. 

III. interní kliniku jsem si vybrala z důvodu mého zájmu o endokrinologii a diabetologii. Pro obor mě 

nadchla praxe na oddělení endokrinologie a metabolismu, kde jsem často chodila právě do dia 

ambulancí. Co mě osobně fascinuje nejvíce je obrovský posun oboru v posledních letech a obzvlášť 

rozvoj v oblasti farmakoterapie.  

Obor geriatrie zase nabývá v souvislosti se stárnutím populace na větším a větším významu. Mě 

osobně nejvíce baví jeho komplexnost a zároveň nutnost spolupráce s jinými obory. Lékař se musí 

starat jak o samotná onemocnění, tak o stav výživy, úroveň mobility nebo např. psychický stav. Práci 

se seniory jsem si vyzkoušela ještě na gymnáziu, kdy jsem nějakou dobu docházela jako dobrovolník 

do domova seniorů.  

A proč zrovna Fakultní nemocnice Olomouc? Jedná se o jednu z největších nemocnic v Česku, je to 

zařízení, které se neustále modernizuje a pracují v něm skuteční odborníci. Kromě možnosti učit se 

od špiček ve svých oborech, dává fakultní nemocnice možnost realizovat se i v oblasti vědy a výuky.  

Děkuji za Váš čas, budu moc ráda za možnost osobního setkání na případném pracovním pohovoru. 

S přáním pěkného zbytku dne,  

Vojtková Eva 


